

Шоковые потери России приближаются к триллиону долларов

Потери России от финансовых санкций и падения цен на нефть за четыре года, начиная с 2014-го, обойдутся в \$600 млрд.

Как сообщают «Ведомости», к такому выводу пришли Евсей Гурвич и Илья Прилепский из Экономической экспертной группы.

Из этой внушительной суммы \$170 млрд придется на потери от санкций, а \$400 млрд – на потери, связанные с недополучением доходов от экспорта нефти.

Год назад, в январе 2015 года, потери России от «внешних шоков» оценивались в \$200 млрд. Тогда издержки были также связаны с падением нефтяных цен, которые привели к ослаблению рублевого курса и разгону инфляции.

Отметим, в российском правительстве на антироссийские санкции смотрят с детским оптимизмом. Ранее в Минэкономразвития пришли к выводу, что Европа от санкций страдает больше, чем Россия. Ведомство насчитало 90 млрд евро убытков, которые понес Европейский союз от введения санкций против России.

«Мы оцениваем убытки от введенных санкций, ответных мер в 40 млрд евро в 2014 году и 50 млрд евро в 2015 году для Европейского союза. И за закончившийся год — в 25 млрд евро для России, где-то 1,5% минус прогнозируем», — заявил замминистра экономического развития Алексей Лихачев, выступая на Гайдаровском форуме-2016.

При этом чиновник добавил, что отрицательный эффект для России будет постепенно снижаться, так как Москва рассчитывает на отмену санкций. Читайте: [Европа страдает. Россия – нет](#)



Фото: zn.ua, zakon.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ
🕒 7858 05.02.2016, 15:19 ⚡ 989

URL: <https://babr24.com/?ADE=142324>

Bytes: 1681 / 1439 Версия для печати

Скачать PDF



 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)